談判若破裂明日可全國大罷工

罷工前的熱身?

郵務工人昨日在溫市中心 示威。雖然工會於上周已 發出最快可在周五罷工的 通知,但地區分會主席西 茲(Wade Seeze)對會 談仍然感到樂觀。工作安 全、薪金及工作量等問題 是今次勞資談判的重點。

加拿大兩岸河南同鄉總會將舉辦仲夏聚餐電 影晚會,時間:二零零三年七月三十日(星期三)下午七時至晚間九時四十五分,地點:湘菜王 餐廳, 8166 Main St., Vancouver, B.C. (靠近 Marine Drive);費用:大人十五元,十歲以下 兒童十元,四歲以下兒童免費。歡迎本會會員及 家屬,以及所有認同加拿大兩岸河南同鄉總會的 朋友們參加。座位有限,敬請

欲參加本次活動的朋友盡快預 訂座位。詳情請洽王慶榮,電 話:六零四・四一五・九六八 三,傳真:六零四,五二二, 六九七八。

●台灣政治大學加西校友會舉辦多項活動:(1) 文藝講座:與加拿大華文作家協會、雪樓詩書小 集聯合舉辦文藝講座,邀請著名作家洛夫主講 「詩與散文」,歡迎各會會員及各界人士參加, 不收費用。講座時間在本(七)月二十六日(星 期六)下午二時卅分,地點在列治文華爾頓學院

(Walton College, 180-4351 No. 3 Road, Richmond, B.C.)。聯絡電話:吳麗珍六零四・七七 九・二二六八、呂永娜六零四・二七七・五八九 八及劉慧心六零四·二七八·八五八八。(2)郊外 踏青:定八月廿三日上午十一時至下午三時在本 那比市中央公園舉行,以 Potluck 方式,參加校 友者(以一個家庭爲單位)提供一道菜,校友會

> 則供應水果、礦泉水、麵飯點 心,以及簡便餐盤、紙杯等。 (3)嘉年華會:擬組團參加定 明年五月廿七日至卅一日在洛 杉磯由政大南加州校友會舉辦

全球性「2004年政治大學校友會第四屆嘉年華會 」,將享受重聚溫馨、纜車登山、乘船遊港,及 觀賞古代騎士、桌前比武等精采節目。其詳情可 上網 www.chengchi.org 查閱。(4)遊輪遨遊:將鼓 勵校友參加由政大64年班校友定明年六月爲慶 祝畢業四十年所舉辦,從溫哥華乘豪華遊輪出發 遊阿拉斯加八天,詳情可向 chengta64@hotmail.

華裔退伍軍人會辦同樂日

【明報專訊】加拿大華裔退伍軍人會於二零 零三年七月二十日(星期日)上午十時至下午 四時,假維多利亞街夾十九街的鱒魚湖(Trout Lake)公園舉行一年一度郊遊大會,有兒童遊戲 、跑步比賽、熱狗、飲料供應,參加者每人收

該次活動有年齡僅三歲、四歲的學前幼兒和 五歲至十二歲少年兒童跑步比賽;還有祖父母 偕家人提水桶跑比賽、家庭持水球賽跑、家庭 接力跑等。

活動的獎品由多家公司及個人捐出。

另外,該會現在正籌備於八月十一日(星期 一)舉辦威士拿一日遊,歡迎五十五歲以上人 士及兒童參加。座位有限,耆老優先。

査詢詳情請電王容倫六零四・八七九・九三

【明報專訊】郵政工人工會上周已 發出最快於今個周五罷工的通知,昨 二十多名郵務工會成員在溫哥華郵政 總局對面的廣場舉行示威,期間路過 的駕駛者紛紛響號,以示支持。

示威者手持寫上「資本主義者推動 砍削」(Capitalists Promote Cutbacks) 及其他口號的標語牌,向路人派發 單張及瓶裝水,而瓶子上印了廁所的 圖案,下面寫了「你可忍多久?」 (How Long Can You Go Without

今次示威的發起人沃爾克(Horst Volk)表示,瓶子上那句話是指加拿 大郵務公司向員工提出的要求:派信 員每日要四出派信五個半小時。

沃爾克續稱:「溫哥華天氣良好, 派信五個半小時當然沒有問題,但在 東部地區,冬季氣溫低到零下三十度 ,派信員無處避寒方便,那是完全不 能接受的。」

郵務工人對上一次罷工是在一九九 七年,當時雖然已經有電子郵遞及傳

真機,但那次罷工仍嚴重影響了政府 及商界。即使這些通訊科技現今更爲 發達,商業團體警告,郵務工人罷工 仍會對經濟造成重大影響

然而, 勞資雙方對現時的談判均持 樂觀態度。

加拿大郵政公司(Canada Post)發 言人凱恩斯(John Caines)說:「我 們預料郵政服務不會停頓。勞資雙方 都抱樂觀態度,再加上有能幹的調停 員相助,今次勞資糾紛有很大希望可 以化解。」凱恩斯補充說,雙方已經 解決了一些問題。至於那些是什麼問 題,他就沒有詳細說明。

從事郵務工作三十三年的麥夸爾 (Stan McGuire) 雖然希望今次勞資糾 紛能化解,不過就表示,有需要的話 ,郵務工人會罷工

另外,爲了向資方傳達這個訊息, 十多名郵務工會成員周三在加拿大郵 政公司亦在渥太華的揀信部外面舉行

麥夸爾說:「每次有罷工行動,如

成功申辦冬奧紀念郵票

為慶祝溫哥華成功奪得2010年冬季奧運會主辦權 ,加拿大郵務公司特別發行三百萬枚,面值48仙的 紀念郵票。該枚紀念郵票不是新設計,只是在原有 的國旗郵票上加印「Vancouver 2010」字樣。

中僑百萬行 周日又起步

【明報專訊】中僑互助會主辦的「百萬行」活動將在 七月二十日登場。中僑主席胡以鈞昨日呼籲華裔社群踴 躍參加這項慈善步行,並慷慨解囊捐款支持中僑的各項 社會服務工作。

「百萬行」今年的主題是健康生活,胡以鈞表示,今 年的籌款目標是四十萬元,所有的捐款將用在青少年、 耆英和家庭輔導等服務工作。他又稱,今年適逢中僑成 立三十周年,將全力推動醫療護理健康教育,設在中僑 社會服務中心的健康資訊中心已在上星期開幕,幫助市 民獲得各種醫療護理常識。

「百萬行」的地點在溫哥華史丹利公園林百文園 (Lumbermen's Arch),時間從七月二十日上午八時至 下午二時三十分。當天上午八時開始有熱身舞以及六通 拳,慈善步行從九時開始,步行路線分爲七公里和三公

步行結束後,上午十時開始有綜合歌舞大匯演,一直 進行到下午二時三十分,包括金龍醒獅匯演、音樂表演 、露天嘉年華會、韓國鼓表演、崇義體育總會功夫表演 、胡氏跆拳道加拿大總會武術表演等,另外有健康生活 攤位及遊戲等。

胡以鈞又說,中僑「百萬行」今年邁向第十八屆,過 去每年平均有一萬三千人參加,預估今年亦將有一萬三

中僑主席胡以鈞(右三)以及贊助商呼籲大家踴躍參加「百萬行」活動。

【明報專訊】溫哥華學校局 **《IIII.** 夏日藝術中心開放日,將於七 月二十二日在 Magee 中學舉行 , 參加者除了可以欣賞到學生 **一** 的藝術作品之外,還可以觀賞 精彩的舞蹈及功夫表演。

第二十七屆溫哥華學校局夏 日藝術中心開放日,將於七月 二十二日下午六時三十分至下 午九時,假溫市楓樹街 (Maple St.) 六千三百六十號 Magee 中學舉行。開放日活動 多姿多采,包括有示範、展覽 、娛樂及表演等項目。

夏日藝術中心展出學生的創 作作品有繪畫、陶瓷、電腦動 **开** 畫等。由學生組成的樂隊將會 **放** 舉行「迷你演唱會」,爲來賓 演唱多首動人的歌曲;學生還 會跳 hip hop 舞蹈和表演功夫 。而會場將展出參加英語作爲 第二語言課程(ESL)、寫作、科學和 電腦班學生的優異作品,同時烹飪班

的學生也提供多種令人垂涎的美食。 有意參加夏日藝術中心開放日活動 的市民,可致電604.713.8206與該中

【明報專訊】本 猜枚喝豆漿 劍舞生風夜 周華埠夜市星期五 晚上八時將舉行由 「日昇荳品」所贊

助的「猜枚喝豆漿大賽」 現場將分不同猜枚組別來競 賽,獎品豐富,歡迎喜好猜 枚的朋友們一起來挑戰

則邀請到劍風體育會做兩個

小時的武術演出——「劍舞 生風之夜」。除了有劍術、

棍術、槍術、刀術的表演外 ,還有少林拳、羅漢拳、長 星期六晚上八時至十時, 拳及奧運現代武術的示範, 小小擂台大決賽及龍爭虎鬥

劇歌曲的歌唱,相 信可使大家對武術 表演產生不同的感 星期日晚上則邀請到溫哥

對打,再配合武俠

華「愛韻小集」爲大家帶來 精彩的卡拉 OK 表演,演出的 歌曲包括武俠劇歌曲、懷舊

【明報專訊】由 UBC 華人校友會, CCITA協 會、CUAA 及科技創業 者沙龍等多家華人社團 又聯手以「新移民論壇 」名義將於七月二十日 **南** (星期日)爲大家創造 又一個交流交友的機會 :「水上沙龍」。本活 **沖** 動通過旅行社採用遊輪 形式,先去海上觀日落 **7**人,回航看溫市夜景,期 間有音樂欣賞與勁舞機 會。晚上八點啓航,十 一點靠岸,即時大家可 沙 與到場人士廣泛交流。 **育旨** 遊輪票每位二十元。 詳細情況請查閱 http://

www.ccita.com/cruise.htm, 或聯 繋:六零四・七八九・九七五九 , 六零四·二二四·零三零八,